



evropský
sociální
fond v ČR



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

DIGITÁLNÍ ARCHIV VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0963
Číslo a název šablony klíčové aktivity	I/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti
Tematická oblast	Mezinárodní organizace a náboženství (ObV_ Sada1)

Označení materiálu	Téma	Jméno autora
VY_12_INOVACE_ObV_S1_01	Evropa a svět - Globalizace	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu V za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: globalizace, liberalizace obchodu</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_02	Evropa a svět – Problémy současného světa I.	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: klimatické problémy, kácení deštných pralesů</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_03	Evropa a svět – Problémy současného světa II.	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ZSV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: klimatické problémy, svět světla, skleníkový efekt</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_04	Evropa a svět – Terorismus ve světě	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p>		



evropský
sociální
fond v ČR



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

<p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Terorismus, Teroristické organizace, Teroristické útoky,</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_05	Život papíru	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ZSV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Historie papíru, papír dnes, výroba papíru, recyklace papíru</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_06	Chudoba ve světě	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Chudoba, humanitární pomoc</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_07	Vznik Evropské unie	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: Evropská unie</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_08	Zavedení společné měny EURO	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: jednotný evropský trh, Eurozóna, Euro</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_09	Orgány Evropské unie	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p>		



evropský
sociální
fond v ČR



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

<p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: Evropská unie</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_10	Mezinárodní měnový fond	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Mezinárodní měnový fond</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_11	Vznik NATO – Severoatlantická aliance	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: NATO, obrana demokracie, studená válka vstup ČR</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_12	Politické orgány NATO	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: NATO, obrana demokracie, studená válka vstup ČR,</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_13	Vstup ČR do EU	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Výhody a nevýhody vstupu ČR do EU</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_14	Ekologický způsob života	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ZSV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich</p>		



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

<p>odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Obnovitelné a neobnovitelné zdroje, ekologické zemědělství, třídění odpadů</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_15	OSN – vznik, význam, činnosti	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčové termíny: OSN, Rada bezpečnosti, Mezinárodní soud, Mezinárodní měnový</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_16	UNESCO	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: památky UNESCO v ČR, historická centra měst</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_17	UNESCO	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: UNESCO ,světová dědictví</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_18	WTO-Světová obchodní organizace	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: WTO, GATT, DD</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_19	Velmoci světa	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny.</p>		



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Klíčová slova: Velmoc, G8,		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_20	Asociace hotelů a restaurací	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: globalizace, liberalizace obchodu</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_21	Protestantská církev	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: Protestantská církev, protestanství, bible a instituce, obřady a svátky</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_22	Náboženství a církev- Pravoslaví I	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny.</p> <p>Klíčová slova: náboženství, církev, pravoslav</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_23	Náboženství a církev – Pravoslaví II	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny.</p> <p>Klíčová slova: Pravoslaví, pravoslavné kostely</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_24	Církev Katolická	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich</p>		



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

<p>odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Katolická církev, Římskokatolická církev, diecéze</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_25	Církev Evangelická	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Evangelická církev</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_26	Církevní restituce v ČR	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků. Klíčová slova: Církevní restituce</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_27	Islám	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: Islám, Korán, Hadith</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_28	Buddhismus	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: Buddha, meditace, Tripitaka, nirvána</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_29	Hinduismus	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů. Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva. Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny. Klíčová slova: mókša, karma, védy</p>		



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_12_INOVACE_ObV_S1_30	Judaismus	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: ortodoxní, hebrejská bible,</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_31	SEKTY	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě power pointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ZSV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny kolektivem žáků.</p> <p>Klíčová slova: Znaky sekty, Svědci Jehovovi, Mormoni, Hare Kršna, Satanismus</p>		
VY_12_INOVACE_ObV_S1_32	Náboženský fundamentalismus	Mgr. Blažena Langová
<p>Výukový materiál je koncipován v podobě powerpointové prezentace. Materiál bude používán při výuce předmětu ObV za použití interaktivní tabule nebo dataprojektoru s výstupem na promítací plochu. Téma je přímo v souladu s ŠVP předmětu ObV s využitím mezipředmětových vztahů.</p> <p>Výukový materiál bude používán při výkladu daného tématu na jeho doplnění a společně s dalšími výukovými materiály celku Evropa a svět k porozumění problematiku učiva.</p> <p>Součástí je samostatný úkol pro žáky ve formě otázek, které zpracují samostatně a následně budou jejich odpovědi hodnoceny.</p> <p>Klíčová slova: fundamentalismus, katolický fundamentalismus</p>		